Ypok matematuku B 1 Knacce. (MBOY CLU Ne 43 LLkypat AHHa BnagumupoBsHa)

Tema: «3apava.»

Twun ypoKa: ypoK n3yyeHua HOBOro matepuana.

YMK: «lWKona Poccum»

3apgaum:

*B pe3ysibTaTe CpaBHEHUIM N HabAOAEHMIA NO3HAKOMMUTD YYALLMXCA C MOHATMEM «3a43a4a»;

*Opl'aHM3OBaTb pa60Ty no d)OpMMpOBaHMI-O YMEHUA BblAENATb 3a4a4N N3 NpealoKEeHHbIX TEKCTOB U
BbIMNO/IHATb aHa/1N3 3a4a4MN.

MnhaHupyemble pe3ynbTaTtbl.

MpedmemHele:

*B pe3y/ibTaTe NPaKTUYECKUX AENCTBUIA U HAaBNOAEHWI BbINOAHATL aHaNN3 3a43a4u;
*BblAeNATb 334341 U3 NPEA/IOXKEHHbIX TEKCTOB;

*MOeNMPOBaTh AeNCTBUA COMKEHUA U BbIUMTAHUA C NOMOLLBIO NPEeAMETOB, PUCYHKOB, YNC/IOBOTO
oTpesKa;

*BbINO/HATb 3a4aHMe B Paboyelt TeTpaan, 3aNncbiBaTb pPeLLEHNE U OTBET 3a4a4M.
MemanpedmemHeie:

*MNOHMMaTb U NPUHUMATb y4ebHY0 33434y, OCYLLECTBAATbL pPelleHne y4ebHoM 3aaaum nog,
PYKOBOACTBOM yunUTENS;

*KOHTPO/IMPOBaTb M OLEHMBaTb yYebHble AeNCTBMA B COOTBETCTBUM C NMOCTaBAEHHOW yyebHoM 3agauel;
*NAaHUPOBaTb AeATENbHOCTb HA YPOKE NoJ PYKOBOACTBOM YUYUTENS;

*pa60TaTb B nape n oueHnBaTb TOBapulLla, BbIMO/IHATb MbIC/IUTE/IbHbIE ONepaunn aHaIn3a N CUHTE3a,
Aenatb YMO3aK1o4yeHuUA.

Jlu4yHOCMHbIe:
*NpoABAATb MHTEPEC K MAaTEMATUKE;

*ocBamBaTb PO/1Ib Y4EHMKA Ha OCHOBE BbINMNOJ/IHEHUA NpPaBui NoBegeHNA Ha YPOKe U B3aMMOAEVICTBMH C
ydyntenem n O4HOKNaCCHNUKaMMU,

*NpoABAATb 3aMHTEPECOBAHHOCTb B NPMOBPETEHNN N PaCLUMPEHMM 3HAHWUI M cnOCOBOB AENCTBUN.

Pecypcbl ypoKa:

Ana ysumens: Ana yyuawuxca:
*Pabouas nporpamma. *YyebHuK « Matematmka», yactb 1, ¢.88 — 89.
*INEeKTPOHHOE NPUNOKEHUNE K YUeBHUKY *Pabouas TeTpasb, YacTb 1, c.33
M.N.Mopo. *KapTouKu.
*Lindpposble KapTOUKM.
*LlBeTOBblE KAPTOUKM.

Xopa ypokKa.




| OpraHM3aLUMOHHbIA MOMEHT.
Mpo3BeHen 3BOHOK BECENbIN,

Mbl HayaTb YPOK rOTOBbI.

byaem gymatb, paccyxgatb

W apyr apyry nomoratb. (Cnaiig Ne 2)

Il AKTyanusayma Heob6XxoaMMbIX 3HAHUN.

1). HaliauTe 3HaueHMe BblparkeHUn. (Mcnoab3oBaHUeE LMPPOBbLIX KAPTOYEK)

7-1-1=5 4+2=6
5+1+1=7 8-8=0
4+1+1=6 6-3=3
9-1-1=7 7+0=7
3-1-1=1 5-2=3
6-1-1=4 7-3=4

8-1=7

3+0=3 (cnaiig Ne3)

2). PaboTa B napax Ha KapToO4Kax.

- CocTaBbTe Bblpa*KeHUA NO PUCYHKY.

_ YW

(4+1=5 5-1=4

1+4=5 5-4=1)
- KTo 6yaeT rotos, nogante curHan.
(Mapa, KoTopas cnpasBunack paHblie Bcex, odopmaneT 3agaHme Ha A0oCKe.)
- Y10 Bbl HaxX0AMNU B BblparKeHUAX 1-ro ctonbuka? (cymmy)
- JaiTe Ha3BaHMe KaxKAoMy YNCAY B NEPBOM BblParKEHUMN.

- BCé M y Bac Noay4ymMnoch Npuy BbINOJAHEHUN 3a4aHKA? YTO BbI3BaNO 3aTpyAHEHUA?



- Kakue 3HaHMA 1 ymeHus notpeboBannch B yCTHOM cUETE?

(YmeHue npnbaBnatb 1 BbIMMTATb YNC/IO [1BA, 3HAHWE COCTaBa YNCES, YMEHWNE COCTABAATb BblParkeHUA Nno
pUCYHKaM, 3HaHWe Ha3BaHWA KOMMNOHEHTOB AeNCTBUS CIOMKEHMA.)

- A onA Yero mbl 3TO NOBTOPU/IN B YCTHOM CYETE? (ITM 3HAHMA Ham NOTPebyLoTCA ANA U3yHEeHUA HOBOTO
maTtepwuana.)

Il MoTuBaumA No3HaBaTeNbHO AEeATeNIbHOCTM.

- A cellyac 3aHMMmaTenbHoe 3agaHue. MocaylwaliTe CTUXOTBOPEHME U MO 3BOHKY NOKaXKnUTe OTBET
umdpoBOI KapTouKoit. (cnhaiia No 4)

3adAu, CTan cyMTaTb MOPKOBKMU:

8 CnpATaHO B KNA40BKe,

A ogHa NeXuT Ha noJike.

A BCEro MOPKOBOK CKO/bKO? (9)
Ha 3abope 7 ranuar,
YeTBEpO M3 HUX MOAYaT.
OcTanbHble Tak rangAar!
CKonbKo 6onTyHOB ranyat? (3)

CnaBHbIM MUWKA BUHHM — yx

Ene nepesogut gyx!

CocuutaTb OH He ycnen,

CKo/IbKO Mépna yTpoOMm Cben.

Bb110 NOAHBIX 3 rOpLUKa,

A octanocb TonbKo 2. (1)

- A yTO MbI celtyac pewwanu? (3agaum)

IV CoobuieHue Tembl ypoKa.

- Tema Hallero ypoKa «3afada». OTKpoiTe yuebHUK Ha cTp.88 1 npoumnTalitTe yuebHyo 3aa4y ypoKa.

V ®usnaysa. (cnaig Ne 5)

VI PaboTta Hag, HOBbIM maTepuanom. UccnepoBaHue.

- A yTo TaKoe 3agaya?

- Kak eé y3HaTtb?

- Noyemy Ham TPYAHO NOKa OTBETUTb Ha 3TW BONPOCHI? (ITO HOBbIA MaTepuas, Mbl MOKa C HUM He
3HaKOMbl.)

- NaBaiTe npoBeAém COBMECTHOE MCC/ie0BaHue.

- MocmoTpuTe, K Ham Ha YPoK npuLnm roctu. Kto ato? (necHble 3sepu) (cnang Ne 6)



- KT0 TaKkue 3Bepun? (3TO }KMBOTHbIE, TENO KOTOPbIX MOKPLITO WepPCTbio. OHM MAeKonuTalowme, T.K.
BbIKAaPM/INBAIOT AETEHbILIEN MOJIOKOM.)

- A rge Bbl 06 3TOM y3HaNM? (Ha ypoKax oKpy:Katowero mupa.)

- Hawwm roctv npuLam K Ham ¢ 3anmncamm, KOTopble CYMTAIOT 3aga4amMu. [laBaniTe MOMOXKEM }KUBOTHbIM
pa3obpaTbcs.

([eTv umTatloT 3anNuCK, KoTopble NPUHECU KMUBOTHbIE. I3 HUX COBMECTHO CTapaemca BblbpaTb 3a43a4u.)
MedeexcoHoK. (cnalid Ne 7)

- Buepa A Habpan ABe KOP3UHbI IECHOM ManWHBbI. A CerogHs HY OAHOW. FAe HalTU B 1Iecy MasIMHHUK?
Jlucuyka. (cnaiid Ne 8)

- XoTena nofakomMmTbCa KypATUHOM, 4@ NPULIAOCH YHOCUTb Nanbl.

benouka. (cnalio Ne 9)

- Hacywwuna Ha 3umy 7 6enbix rpnbos, aa 2 noabepésosnka. CKoNbKo rpnboB s Hacywmna Ha 3umy?
Exxc. (cnaiio Ne 10)

A Hawén nog necHom A6/10HbKOM 3 KpacHbIX A6/10Ka U 2 3e/1EHbIX.

3asay. (cnaiio Ne 11)

- JleTom B flecy oMeHb TEMHO, MHOTAA KayKeTCs, YTO 3a KaX4blM KyCTOM NpUTanaoch no 5 soskos. OX, Kak
CTpawHo!

- Kak Bbl AymaeTe, KTO e 13 38epeii pewan 3agady? (pasbupatorca pasHble MHEHUA)
- Kak noateepautb cBoM Bbi6Op? (Hy»KHO HaliTK onpeaeneHne NnoHATMA 3a4ava.)
- [ie MOYKHO HaWTK onpegeneHne 3Toro NoHATUA? (CIoBapb, CMPABOYHUKM)

- l HawNa onpeaeneHne NOHATUA 3a4a4a B CNPaBOYHMKE N0 MaTeMaTUKe ANS HavabHbIX KA1accos,
[aBaiTe C HAM NO3HAKOMUMCH:

3adavya — mamemamuyecKoe 8bicKa3blsaHuUe, cocmoauwee u3 0s8yx yacmeii. lepeas yacmo — ycaosue,
Komopoe codepium u3secmHble Yucsosbie OaHHble, c8A3aHHble mexcdy coboli croxemom; emopasn
4acme — 80npoc, codepicum HeuszsecmHoe Yucno 3ada4u. (caaiid Ne 12)

- A ceil4ac Mbl MOXKeM TOUYHO onpeaenuTb, KTO e pewan 3agady? (da. benouka.)
- O KaKux YacTax 3a[a4un roBopuTca B onpeaeneHnm?
- HallauTe 3T yacTu B 3agade benouku. (4eTu YMTaoT YCA0BKE, 3aTEM — BOMPOC)

- Kak MOXHO 0pOpMUTL YCI0BUE M BONPOC 334341 B TETPAAM, BeAb 3anNuncbiBaTb YC/0BKE U BOMPOC
Kaxapll pas o4eHb 40Aro? (PUCYHKOM, C MOMOLLbIO FEOMETPUYECKUX dUryp)

- A s npepgnarato Bam elwé cnocob — coctaBneHme cxembl. (cnaig Ne 13)




-PacckaxuTte no cxeme ycnosume 3a4a4m, Ha30BUTE BOMPOC.

- YTo HY)KHO caenaThb, YTobbl OTBETUTHL Ha BOMNPOC 3a4a4n? (pewnTb eé)
- Kak HaiiT1 KonnuecTtso rpnbos, KoTopoe Hacylunna 6enka?

- 3anuwem pelweHune 3agaun. (7+2=9(r.))

- KaK 3aBeplunTh pelieHue 3aaaun? (3anmcatb oTBET.)

- W3 KaKux YacTel cocTomT 3aga4a? ([leTm Ha3bIBAOT YacTM 33434M, HAXOAAT UX HA KAPTOYKax U co3aatoT
cxemy:

YCNOBUE

BOMPOC

CXEMA

PELLUEHMUE

OTBET
VIl PasamuHKa ana rnas «BHumartenbHo cumtaim wapuku» (cnangbl Ne 15, 16)
VIil NMepsuyHOoe 3aKpenneHue.
1. PeweHue 3agay B paboyeli TeTpaam, cTp.33

Y KowwKuM 3 6enbix KOTEHKA U 2 YEPHbIX. CKONIbKO BCEro KOTAT Y KOWKMK? (cnaig Ne 17)

CHh.

3+2=5(k.)

OTBeT: 5 KOTAT.

B Kopob6Ke 6b1/10 8 Ky6MKOB. MuLa B3Aa M3 KOPOOKM 2 KybmKa. CKONbKO KyBMKOB 0CTa1I0Ch B KOpobKe?

(cnang Ne 18)



8-2=6(k.)

OTBeT: 6 KybuKoB.

IX Utor ypoka. Pedpnekcus.

- Yemy Mbl yunnmuce Ha ypoke? Y1o HoBOro y3Hanm?
- 13 KaKkuMx yacTei cocTouT 3aga4a’?

- OueHuTe cBOIO PaboTy Ha ypoKe (Mcnonb3yem LBeToBble KapTouku) (cnhaing Ne 19)



